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Zvolené téma této diplomové práce je užitečné a velmi aktuální pro danou firmu. V rámci  tohoto tématu
si autor vytyčil cíl provést strategickou analýzu konkrétní firmy , na jejíž základě bude navržena  budoucí
strategie firmy. Tento cíl byl naplněn.

Zvolená struktura práce odpovídá tématu práce. Díky podrobně vypracovanému seznamu a přehledným
nadpisům jednotlivých kapitol, se snadno hledá potřebná problematika. Autor v hojné míře používá
grafické prvky v podobě jednoduchých grafů,  tabulek a schémat, což zlepšuje  názornost jednotlivých
tvrzení. Práce je  logicky  a  vyváženě  strukturována, avšak diplomant občas používá a špatný
slovosled, což zhoršuje čitelnost jednotlivých úseků práce. Další připomínkou je občasný výskyt
překlepů a drobných gramatických chyb.

Teoretická část je čerpána z aktuálních literárních pramenů jak českých, tak i zahraničních autorů.
V praktické části diplomant používá velkého množství analytických informací a předpovědí, které spolu
s názornými příklady zjednodušují pochopení jednotlivých kapitol.  Použité prameny jsou vhodně
označeny jak v samotném textu, tak i v seznamu literatury.

Všechny kapitoly uvedené v teoretické části jsou prozkoumány  i v časti praktické. Na základě pečlivého
a v některých částech dosti hlubokého pozná ní problematiky, diplomant dospěl k zajímavým a někdy i
originálním výsledkům, které jsou dobře uplatnitelné v praxi při strategickém plánování. Jedinou
výčitkou je použití starších dat z roku 2005. Jakožto nedávný diplomant však vím, že získání novějších
informací je velmi obtížné, ne-li nemožné.

Práce velmi dobře splňuje základní požadavky kladené na diplomovou práci, proto ji doporučují k
obhajobě a navrhuji ohodnotit stupněm výborně.

Otázky k ústní obhajobě:

1. Zda by měla firma usilovat o rozšíření výrobního sortimentu? Pokud ano, tak kterým směrem ?
2. Na které trhy by mohla firma v budoucnu expandovat a proč?
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